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Kazachstán je pro nás důležitý trh jak z pohledu výjezdového, tak příjezdového cestovního
ruchu.

„V roce 2019 cestovalo mezi Prahou a destinacemi v Kazachstánu bezmála 30 000 cestujících. Na
tamním trhu působí řada českých společností, přičemž se jedná o vývozní trh zejména pro
strojírenské a chemické produkty. Kazaši mají dlouhodobě v oblibě české lázeňství a pro naše turisty
může být velkým lákadlem poznávání unikátního Kazachstánu,” uvedl ředitel Leteckého obchodu
Letiště Praha Jaroslav Filip.

Kazachstán je rozmanitá země, kde se mísí prvky několika kultur. Jedná se o největší vnitrozemskou
zemi na světě, jejíž rozloha přesahuje 2,7 milionu kilometrů čtverečných. Kazachstán už dávno ale
není jen země stepí a jezer, kterých se zde nachází téměř 50 000. Moderní Astana se pyšní širokými
bulváry i prosklenými mrakodrapy. Její návštěvník by si neměl nechat ujít vyhlídkovou věž Bajtěrek,
futuristické zábavní centrum Khan Šatyr nebo unikátní atmosféru Paláce míru a harmonie.

„Přímé lety z Kazachstánu do České republiky patří mezi našimi cestujícími ke spojením, na která se
nejvíc těší. Jsme rádi, že tato oblíbená a populární linka je po dlouhých čtyřech letech znovu v
provozu a SCAT Airlines mohou opět nabídnout možnost cest do jednoho z nejromantičtějších a
nejútulnějších měst planety. Až pojedete do Prahy, pamatujte, že ta už ve vašich srdcích zůstane
navždy,“ řekl Nicolay Burtakov, ředitel Obchodního oddělení pro pravidelné linky SCAT Airlines.

​SCAT Airlines je jedním z největších leteckých dopravců v Republice Kazachstán. Poskytuje
kvalifikované profesionální služby v následujících klíčových segmentech civilního letectví:

Flotila společnosti čítá 36 strojů vyrobených v USA a Kanadě. Dopravce operuje více než 80
vnitrostátních a mezinárodních linek. Zahajuje provoz až do deseti nových destinací ročně a zvyšuje
podíl osobní dopravy v průměru o 40 %. Více než 26 let úspěšné historie a 2 500 zaměstnanců. I to je
SCAT Airlines, která se v roce 2018 stala členem mezinárodní organizace IATA sdružující 295
leteckých dopravců ze 120 zemí.

Novinářské dotazy mohou redakce směřovat primárně na sdílenou e-mailovou adresu
komunikace@prg.aero.

Další aktuální informace naleznete také na Twitteru Letiště Praha @PragueAirport.
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